

ГАСТРОЛЬНАЯ

АФИША

МХАТа

КЛАССИКА и современность — на гастрольной афише Московского Художественного академического театра имени М. Горького, который вновь приехал на гастроли в Ленинград. Выступления столичных артистов начнутся сегодня на сцене Дворца культуры имени Ленсовета, сообщает ЛенТАСС.

Ленинградцы увидят чеховскую драму «Иванов», которая впервые была поставлена в Московском Художественном театре без малого восемьдесят лет назад с Васильем Качаловым в заглавной роли. В новой постановке пьесы образ Иванова создал народный артист СССР Иннокентий Смоктуновский.

Разработку современной темы театр продолжает комедией «Мы, нижеподписавшиеся...» Александра Гельмана. В комедийном ключе решена и пьеса ленинградского драматурга Аллы Соколовой «Эльдорадо». За морально-нравственными проблемами из жизни внешне благополучной семьи театр открывает проблемы глубоко гражданственные. А откроются гастроли «Утиной охотой» — одним из самых драматичных и психологически заостренных произведений Александра Вампилова. В спектакле звучит протест против бездуховности жизни, развенчиваются носители мещанской философии.

Все четыре постановки осуществил главный режиссер МХАТа народный артист СССР Олег Ефремов.

Редактор Т. ФЕДОРОВА

СМЕНА
г. Ленинград

40 MAR 15 81